
Nombre de diplômés : 26 Promotion : 2011-2012 Nombre de répondants : 18

Taux de réponse : 69,2%

Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristique des répondants

F M Effectif

Formation initiale 5 13 18

Total 5 13 18

% 27,8% 72,2% 100%

Hors poursuite d'études

Effectif
En poursuite ou
reprise d'études 17

En recherche
d'emploi 1

Total 18

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - octobre 2013 -

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif
En recherche d'emploi 1

Total 1

Le devenir des diplômés de Master recherche 2012

 12 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relance téléphonique Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

octobre 2013 octobre 2013 à janvier 2014 février à mars 2014 avril 2014

oui 17
non 1

Total : 18

Type de formation Formation suivie (Etablissement) Effectif

Doctorat, thèse

Absorbeurs sélectifs pour le solaire thermodynamique à haute température (Ecole Centrale Lyon) 1
Electronique (Université de Limoges) 1
étude et réalisation de fenêtres innonvantes en diamant : application au tube à rayon x (Université
Paris 6) 1

Ingénierie pour la santé, biotechnologies, instrumentation, signal et image (Université Grenoble 1) 1
Matériaux (INSA Lyon) 1
Micro-électronique (Université Grenoble 1) 1
Nanophotonique et neurosciences (ENS Cachan) 1

Master Micro et
nanotechnotechnologies Master Ingénierie à l'échelle nanométrique M2R
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Satisfaction par rapport à la formation
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage

Type de formation Formation suivie (Etablissement) Effectif

Doctorat, thèse

non précisé (CEA Grenoble) 1
non précisé (INSA Lyon) 1
non précisé (non précisé) 1
non précisé (non précisé (Royaume-Uni)) 1
non précisé (Université de Louvain) 1
non précisé (Université Grenoble 1) 2
Physique des nanoparticules (Université Lyon 1) 1
Physique (Université de Dijon / CEA Grenoble) 1
Physique (Université de Genève) 1

sous-total : 17

Total : 17

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total

Etiez-vous satisfait du contenu de votre
formation de Master ? 3 11 2 1 1 18

% 16,7% 61,1% 11,1% 5,6% 5,6% 100%

Oui Non Total

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? 15 3 18

% 83,3% 16,7% 100%
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